1) Две гири с массами  м1 =2 кг и м2=1кг  соединены нитью перекинуты через невесомый блок .Найти ускорение , с которым движутся гири .


2) Кинетическая энергия  вала , вращающего с постоянной  скоростью , соответствующей частоте 5 об/с , равна 60Дж . Найти момент количества движения этого вала .

3) Сколько молекул содержится в кислороде массой м =2г ?

4) Определить энергию вращательного движения молекулы кислорода при температуре  t =-1730С. 

5) 7,5 л кислорода адиабатически  сжимаются до объема 1 л , причем в конце сжатия установилось давление 1,6Мпа .Под каким давлением находится газ до сжатия ?

6) Заряд 120 мкКл внесен в электрическое поле . При этом совершена  работа , равная 0,6 мДж . Найти электрический потенциал поля в той точке , в которую помещен заряд .

7) Плоский воздушный конденсатор с площадью поверхности S=100 см2  и  расстоянием между ними d = 2мм заряжен до разности потенциалов U = 400 В. Найти энергию поля конденсатора . 

8) Две лампы накаливания мощностью 100 и 80Вт рассчитаны на напряжение 120 В Какую мощность будет потреблять каждая лампа , если их включить в сеть последовательно ?

